



Cvetovi življenja

Župan Občine Miren - Kostanjevica se je tudi letos odzval pobudi Čebelarske zveze Slovenije, ki spodbuja sajenje avtohtonih medovitih dreves.

V imenu občine je župan **Mauricij Humar** na prireditvi Cvetovi življenja, ki je potekala aprila 2018 v atriju OŠ Miren, vsem otrokom rojenim v letu 2017 podaril sadiko medovitega – lipe.

Ob predaji lip je čebelarka **Urška**

Frančeškin Pahor zbranim pojasnila, da je lipa cenjena čebelja paša, saj cveti junija in julija. Na cvetovih lipe pašne čebele nabirajo nektar, ki ga v za to namenjenih prostorih v svojih ustih odnesejo v celice v panju.

Tam jih prekrijejo z voščenimi pokrovcii in tako nastane med. Lipov med pomaga pri

prehladih in raznovrstnih težavah z dihalii. Vskadno lahko naredi veliko dobrega za dobrobit čebel tako, da skrbi za čisto okolje, odgovorno ravna z odpadki, hodi peš, podpira sonaravno pridelavo in s hrano ravna spoštljivo (je ne meče stran). Prireditev so z glasbenimi točkami popestrili učenci OŠ Miren.

Župan je podaril 37 sadik lip za prav toliko otrok. Nekatera drevesa so starši s svojim otokom posadili doma, 12 lip pa so skupaj s **Krajevno skupnostjo Kostanjevica na Krasu** in **Športnim društvom Fajti**



hrib posadili ob nogometnem igrišču v Kostanjevici. Tam nastaja drevored lip generacije 2017, ki bo ob sončnih dnevih dajal prijetno senco.

Kaja Peras

Foto: Kaja Peras in Urška Frančeškin Pahor



Sprejem najboljših učencev OŠ Miren

Vsestranski, odlični ...

Doseganje najvišjih standardov znanja ...

Blestijo na šolskih, področnih in državnih tekmovanjih ...

Delo, odrekanje, samodisciplina ter močna volja ...

Spoštljiv odnos do sošolcev in delavcev šole ...

Pripravljenost za sodelovanje na šolskih prireditvah ...

To je le nekaj lastnosti, ki lepo opišejo letošnje najboljše devetošolce, ki so se ob zaključku šolskega leta udeležili sprejema pri županu.

Mladi potenciali **Tamara Harej**, **Maruša Okretič**, **Katarina Štanta**, **Neli Štanta** in **Črt Vidič**, ki so občino obiskali 11. junija 2018, so nam prinesli obilo pozitivne, mladostnein sproščene energije. Njihova razredničarka **Marija Božič** pa je pohvalila dejstvo, da je pri najboljših učencih kljub njihovi vsestranskosti in nadarjenosti moč zaznati tudi skromnost, olikanost in pripravljenost prisluhniti sošolcem ter jim priskočiti na pomoč.



Župan **Mauricij Humar** je letošnjim najboljšim devetošolcem iskreno čestital, jim posvetil knjižno darilo ter zaželel obilo uspehov tudi pri nadaljevanju šolanja.

Roberta Filipič, občinska uprava